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Zápisnica z 5. zasadnutia výboru Snemu SAV vo funkčnom období 2025 – 2029, ktoré sa uskutočnilo 

dňa 16. októbra 2025 od 13:00 hod. v zasadacej miestnosti P SAV v budove Úradu SAV 

 

 

Prítomní: M. Barteková, K. Gmucová, V. Hvozdíková, M. Jakubík, A. Kalistová, R. Passia, F. Simančík 

Ospravedlnení: D. Gašperíková, Ľ. Kľučár 

 
Program: 

1. Otvorenie 
2. Schválenie programu zasadnutia 
3. Kontrola správnosti zápisnice 
4. Informácie o zasadnutiach P SAV zo 17. 9. 2025 a 9. 10. 2025 
5. Príprava zasadnutia Snemu SAV 
6. Rôzne 
7. Záver 

 

 
K bodu 1 

Predseda snemu R. Passia privítal prítomné členky a členov výboru snemu a otvoril jeho piate 

zasadnutie vo funkčnom období 2025 – 2029. Za zapisovateľky boli určené K. Gmucová 

a V. Hvozdíková, overovateľom sa stal F. Simančík. 

 

K bodu 2 

Program zasadnutia bol jednomyseľne schválený.  

 

K bodu 3 

K zápisnici zo 4. zasadnutia výboru snemu neboli vznesené žiadne pripomienky. 

 

K bodu 4 

Informácie zo 4. zasadnutia Predsedníctva SAV, ktoré sa uskutočnilo 17. septembra 2025, priblížila 

V. Hvozdíková.  

Predloženie návrhu Organizačného poriadku Úradu SAV bolo odročené na októbrové zasadnutie 

P SAV, rovnako ako návrh optimalizácie činnosti dozorných rád. V rámci kontroly plnenia uznesení 

odzneli tiež stručné informácie o ukončení pilotného prieskumu pracovnej atmosféry v organizácii 

SAV, o legislatívnom riešení účinnosti metodického usmernenia o nakladaní s trvale neupotrebiteľným 

majetkom (problematika má byť reflektovaná v novele zákona o VŠ), o priebežnom plnení 

investičných priorít a opráv (v súčinnosti dotknutých ústavov s M. Radvanským a M. Noskom); 

o prípravných aktivitách v súvislosti s vypracovaním Vízie a stratégie rozvoja Slovenska, o neschválení 

dofinancovania nákladov na počítač Devana, o zverejnení nového Etického kódexu a informovaní 

pracovísk o ňom a iné.  

Odpočet činnosti CSČ SAV, v. v. i., predniesla jeho generálna riaditeľka N. Kovaničová. V súvislosti s 

aktivitami Výpočtového strediska informovala o riešeniach a plánoch v oblasti kybernetickej 

bezpečnosti, zorganizovaných školeniach pre riaditeľov a zamestnancov SAV, pripravovanom 

newslettri, pláne pripojiť sa k vývoju jazykových modelov v projekte AI Factories a reagovala na otázku 

T. Hromádku o kapacitných potrebách pre CIRT. V ďalšej časti predstavila výsledky kongresových 

centier SAV (Stará Lesná a Smolenice) z pohľadu tržieb a obsadenosti. Z. Panczová navrhla zvážiť 

zvýšenie zliav pre zamestnancov aspoň na letnú sezónu na základe porovnania dlhodobejšieho trendu 

návštevnosti (pokles návštevnosti zo strany zamestnancov). Na otázku D. Jurkovičovej riaditeľka CSČ 
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SAV, v. v. i., odpovedala, že menšie zľavy v spolupráci s prevádzkarmi stredísk vo Vysokých Tatrách sa 

už poskytujú. Ďalej riaditeľka informovala o stave realizácie superpočítača Perun (oprava trafostanice, 

betónová základňa, inžinierske siete, vizualizácia malej architektúry v okolí superpočítača, atď.). Spolu 

s TUKE v Košiciach sa uvažuje o spoločnom klastri na frontende. Z ďalších aktivít spomenula 

vypracovanie energocertifikátov na trinásť budov, ukončenie verejného obstarávania na archív, 

prebiehajúcu rekonštrukciu auly, vypísanie súťaží na pavilón P SAV a pavilón Centra experimentálnej 

medicíny, pripravované spustenie parkovacej politiky v areáli na Patrónke.  

Detailnejšia diskusia k tomuto bodu bola venovaná potrebe dofinancovať prevádzku superpočítača 

Devana a charakteru služieb poskytovaných Výpočtovým strediskom. M. Kadúc presnejšie informoval, 

z čoho sa mala prevádzka Devany financovať, kde nastal výpadok a aký je plán na získanie 

dodatočných zdrojov. Prevádzka stojí približne 200 tis. eur ročne, N. Kovaničová doplnila, že 45 % 

kapacity využívajú ústavy SAV, zhruba tretina je financovaná z projektov, tretina z vlastných zdrojov 

a ostávajúcu tretinu je potrebné dofinancovať z centrálnych zdrojov. Schválenie dofinancovania zo 

strany P SAV môže závisieť od dohody, akú časť služieb bude stredisko poskytovať organizáciám SAV 

v rámci svojho rozpočtu z centrálnych zdrojov. M. Kadúc objasnil, že spravovanie ELVYSu na serveri 

SAV je v rámci tohto rozpočtu. Nejde však o statický systém, každý rok pribúdajú požiadavky na jeho 

doplnenie nad rámec štandardnej údržby systému ELVYS na základe podnetov od P SAV. M. Radvanský 

k tejto diskusii dodal, že pre každú organizačnú zložku CSČ SAV, v. v. i., bude pridelený zodpovedný 

člen P SAV. Poskytovanie služieb zo strany Výpočtového strediska bude v agende člena P SAV 

J. Zelenku.  

V ekonomických bodoch P SAV udelilo súhlas s nadobudnutím majetku Ústavu anorganickej chémie 

SAV, v. v. i., Ústavu experimentálnej fyziky SAV, v. v. i., a Ústrednej knižnici SAV. Prítomní zástupcovia 

Rady riaditeľov (P. Gömöry a Z. Sulová) boli požiadaní, aby šírili medzi riaditeľmi informáciu o tom, že 

v zmysle platnej legislatívy je potrebné každé nadobudnutie majetku v. v. i. schvaľovať na základe 

osobitnej žiadosti. Ďalej P SAV schválilo odklady splatnosti pôžičiek do 31. marca 2026, v prípade 17 

ústavov išlo o pôžičky na vyplácanie štipendií pre excelentných výskumníkov a výskumníčky R2-R4 a tri 

ďalšie pôžičky boli iného charakteru (Perun; cash-flow; projekt SK-TW). Na otázku T. Hromádku v tejto 

súvislosti M. Radvanský reagoval, že prostriedky z plánu obnovy je možné presúvať, nepatria pod 

výdavkové limity a netýka sa ich konsolidácia. Zaznela doplňujúca informácia, že deň predtým 

predseda SAV listom požiadal MF SR o navýšenie limitov výdavkov (o 4,3 mil. eur) na plnenie 

zmluvných záväzkov plynúcich z projektov (ide o sumu zníženú oproti júnovému odhadu len na 

nevyhnutné plnenie záväzkov v tomto roku). Následne P SAV schválilo aj diskutovanú pôžičku 60 tis. 

eur na prevádzku superpočítača Devana s prehodnotením ku koncu marca 2026. M. Radvanský 

zdôraznil, že nateraz ide len o pôžičku a až na základe podkladu od riaditeľky N. Kovaničovej sa bude 

ďalej prehodnocovať, či pôjde o trvalú úpravu. Ďalšie schválenie, avšak už trvalej úpravy rozpočtu CSČ 

SAV, v. v. i., sa týkalo rekonštrukcie auly.  

V priebehu schvaľovania úprav rozpočtu pre Úrad SAV zaznela námietka k schváleniu úhrady 

z centrálnych zdrojov za opravu prístroja pre CEMEA, čo bolo vysvetlené tým, že majetok z EŠIF sa stal 

majetkom Ú SAV a nie je možné ho previesť na v. v. i., preto daná v. v. i. nemôže financovať opravu 

takéhoto majetku (nie je jeho vlastníkom). P. Siman upozornil, že v minulosti sa to riešilo formou 

pôžičky. T. Hromádka navrhol, že k prístrojom by bolo vhodné dokupovať servisné zmluvy. Ďalšie 

schválenia úprav rozpočtu viacerých v. v. i. sa týkali preplatenia 80 % nákladov na audit účtovných 

závierok, úprav systémov ELVYS a Wordpress, opravy havárie, podujatia SAVkáreň v Košiciach 

(M. Radvanský navrhol, aby sa podujatie spojilo s výjazdovým zasadnutím P SAV), prostriedkov pre 

o. z. SÚZ, CSČ SAV, v. v. i., týkajúcich sa areálu SAV a preplatenia dane z nehnuteľnosti v prípade, keď 

mestská časť Bratislava-Staré Mesto neuznala oslobodenie od dane pre priestory, v ktorých sa 

vykonáva veda a výskum (Šancová ul.). Zaznela informácia, že v takýchto prípadoch sa daň preplácala 

aj v minulosti.  
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Ďalej P SAV schválilo návrh rozpisu oboch valorizácií pre vedeckých pracovníkov, teda od 1. 9. 2025 aj 

od 1. 1. 2026 (a príslušných odvodov), ako aj návrh kompenzácie nevedeckých pracovníkov (pre tých 

valorizácia tarifných platov zatiaľ nebola vyrokovaná) vo forme jednorazovej odmeny vyplatenej 

v novembri z centrálnych zdrojov (pre pracovníkov Úradu SAV z fondu P SAV). M. Radvanský požiadal 

prítomného zástupcu odborového zväzu P. Magdolena, aby zväz koordinoval zapracovanie nároku na 

túto odmenu do podnikových kolektívnych zmlúv a predseda SAV zástupcovi odborov ponúkol 

súčinnosť pri riešení prípadných problémov s aplikáciou tohto rozhodnutia v ústavoch. M. Radvanský 

na otázku P. Magdolena spresnil, že ide o kompenzáciu v rozsahu valorizácie v roku 2025, teda 

odmenu vo výške 7-percentnej valorizácie na dobu 4 mesiacov, priamo úmerne výške úväzku 

(nevýskumného) zamestnanca. Pri schvaľovaní aktualizácie návrhu opráv a investičných priorít 

M. Radvanský upozornil, že ide o účelové prostriedky, ktoré ústavy musia vrátiť, ak ich neminú. 

Oznámil tiež, že v budúcom roku možno očakávať nižší objem prostriedkov v tejto oblasti, aj keď 

negociácie ešte pokračujú. Pri odsúhlasovaní prehodnotenia dotácií na teplo a TÚV M. Radvanský 

oznámil, že organizácie ešte môžu žiadať o prehodnotenie, ak zistia zmenu v skutočných nákladoch 

oproti očakávaným výdavkom. P SAV zobralo na vedomie správu o príprave vzorových vnútorných 

predpisov (smerníc) v. v. i. Momentálne sa pilotne overujú na Ústave polymérov SAV, v. v. i. Do konca 

septembra plánuje P SAV poslať návrhy týchto smerníc na pripomienkovanie riaditeľom, následne ich 

P SAV bude schvaľovať. P SAV tiež zobralo na vedomie informáciu o návrhu viazania výdavkov kapitoly 

SAV v rámci konsolidácie na roky 2026 – 2028 (rozpis krátenia v rozsahu 2,6 mil. eur). M. Radvanský 

doplnil, že návrh viazania musel byť pripravený v extrémne krátkom čase (správca dostal rozpis 

v termíne do dvoch dní). SAV namieta výpočet základu, pretože ten obsahoval všetky transfery od MF 

SR, vrátane APVV, pričom SAV musí plniť záväzky zo zmlúv s APVV v plnom rozsahu, nie je možné ich 

krátiť. Podobne, základ na roky 2027 – 2028 zrejme obsahoval výkonnostné zmluvy, tie však zatiaľ nie 

sú pre SAV schválené, SAV preto pripravila list na MF SR. V závere ekonomických bodov P SAV 

schválilo rozdelenie fondu údržby a opráv (4 €/m2). 

V ďalších bodoch P SAV schválilo prvý Štatút a rokovací poriadok Edičnej rady SAV, predložený 

D. Fedákovou (doteraz rada štatút nemala, pripravený bol podľa vzorového dokumentu) a dva 

predpisy predložené T. Hromádkom: Štatút a rokovací poriadok Komisie SAV pre hodnotenie vedy 

(komisia nahrádza pôvodnú Akreditačnú komisiu SAV, ide o rozšírenie pôvodného štatútu, keďže do 

agendy komisie pribúda vypracovanie návrhu metodiky hodnotenia a zjednotenia metodík rôznych 

hodnotení vedy; P SAV neskôr v programe schválilo aj zloženie komisie a členovia P SAV aj výboru 

snemu budú prizývaní na jej zasadnutia) a Štatút a rokovací poriadok Hodnotiacich panelov 

výkonnostných zmlúv SAV (výkonnostné zmluvy sú v kompetencii podpredsedu SAV pre vedu, výskum 

a inovácie, štatút upravuje, že panely budú viesť podpredsedovia pre OV, budú mať 6 členov a 2 

náhradníkov pre prípady konfliktu záujmov).  

Schváleniu rozpisu dotácie na projekty MVTS typu B v 3. etape 2025 predchádzalo zdôvodnenie 

predkladateľky Z. Panczovej, na akom princípe boli pridelené dodatočné zdroje nad rámec pôvodne 

predpokladanej podpory, a to aj dotknutým projektom COST. P SAV schválilo zapojenie SAV do 

európskeho partnerstva „Social Transformations and Resilience” (Horizon Europe), Z. Panczová 

odporučila kontaktovať potenciálnych partnerov. Vysvetlila tiež dôvod zmeny v Mobility Visit (neurčí 

sa počet projektov vo výzve vopred, keďže takto ostávali nevyčerpané prostriedky, ak organizácia 

nepoužila celú dotáciu 2 tis. eur/projekt) a P SAV schválilo návrh výzvy pre tento program na 2026. 

Schválená bola aj dodatočná podpora (zdroje MŠVVaM SR) pre projekty MVTS typu A na 

spolufinancovanie (15 tis. eur) ústavov SAV. D. Jurkovičová informovala o čerpaní prostriedkov na 

doktorandské štúdium (vrátky na štipendiách aj v KTG 630, hľadajú sa vhodné spôsoby dočerpania) a 

P SAV schválilo ňou predložený návrh na navýšenie štipendií (o 1 000 €/doktoranda z centrálnych 

zdrojov a o 1 155 €/doktoranda zo schém R1, Ohrození vojnou na Ukrajine a IMPULZ) tým 

doktorandom, ktorí splnili kritériá pre poskytnutie motivačného štipendia.  
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D. Fedáková predstavila profily nominovaných na vyznamenania a v tajnom hlasovaní P SAV schválilo 

udelenie Čestnej plakety SAV Ľudovíta Štúra za zásluhy v humanitných a spoločenských vedách 

D. Hučkovej a V. Barboríkovi, obom z ÚSlL SAV, v. v. i.  

V bode Rôzne predseda Snemu SAV R. Passia pozval členov P SAV na blížiace sa zasadnutie Snemu 

SAV dňa 23. 9. 2025, na ktorom sa schvaľuje Programové vyhlásenie P SAV a prebehnú doplňujúce 

voľby do VR SAV (doručených bolo 5 kandidatúr na 2 neobsadené miesta). Tiež informoval o počte 

nominácií externých členov VR SAV (9). J. Varga informoval o (zatiaľ) dočasnom personálnom 

posilnení pre Euraxess Point SAV.  

 

Informácie o nasledujúcom, 5. zasadnutí Predsedníctva SAV, ktoré sa uskutočnilo 9. októbra 2025, 

podala K. Gmucová: 

P SAV prediskutovalo aktualizovaný návrh racionalizácie štruktúry CSČ SAV, v. v. i., po prerokovaní so 

všetkými zainteresovanými stranami pripraví na decembrové zasadnutie P SAV návrh so 

zakomponovanými pripomienkami.  

P SAV zobralo na vedomie informáciu o pilotnom projekte prieskumu pracovnej atmosféry, ktorý sa 

uskutočnil na ÚESA SAV, v. v. i., vrátane rámcových odporúčaných opatrení a bude sledovať ich 

realizáciu. Pri tejto príležitosti zaznela aj informácia, že mediátorka z Úradu SAV už bola prizvaná na 

zasadania akademických obcí, ktoré potrebovali pomoc s riešením konfliktov. 

V rámci bodov venovaných ekonomickým a rozpočtovým otázkam P SAV vyjadrilo na základe žiadostí 

organizácií súhlas s návrhmi na právne úkony vedúce k nadobudnutiu majetku v súlade so zákonom 

č. 243/2017 Z. z., alebo vedúce k uzatvoreniu zmluvy, na základe ktorej je vykonávaný audit. P SAV 

schválilo aj úpravu rozpočtu pre rozpočtovú organizáciu Úrad SAV a dodatkom k zmluvám o IFP úpravy 

pre niektoré v. v. i. 

P SAV schválilo aktualizáciu návrhu opráv a investičných priorít Úradu SAV a verejných výskumných 

inštitúcií v roku 2025. Prerokovalo aj návrh na zrušenie hospodárenia organizačných zložiek vo forme 

vnútorných organizačných jednotiek v Štátnej pokladnici, ktorý bude predložený riaditeľom v. v. i. na 

zváženie. Išlo by o zrušenie samostatného vykazovania v Štátnej pokladnici, pričom vnútorný postup 

deľby prostriedkov by mohol zostať bez zmeny. Schválený bol aj návrh na čerpanie Fondu P SAV. 

P SAV schválilo s pripomienkami nový Organizačný poriadok Úradu SAV, pričom pripomienky sa týkali 

zohľadnenia limitu počtu zamestnancov a navrhovanej štruktúry pracovných miest. Schválilo tiež 

Štatút a rokovací poriadok Komisie SAV pre spoluprácu s vedeckými spoločnosťami a návrh dodatku 

č. 3 k zakladacej listine Centra pre využitie pokročilých materiálov SAV, v. v. i.  

V rámci bodov venovaných domácim a zahraničným projektom P SAV schválilo zloženie komisií VEGA 

za SAV na funkčné obdobie v rokoch 2025 – 2029, nomináciu Mgr. Kateryny Kamysnykovej, PhD., do 

EASAC Energy Steering Panel, návrh úspešných projektov Open Mobility na roky 2026 – 2027, projekt 

excelentného výskumu Tandem CNRS – SAV na roky 2026 – 2027 pre Mgr. Silvestra Trnovca, PhD. 

Schválený bol aj indikatívny rozpočet SAV do výšky 240 000 € pre výzvu ERA-NET NEURON Cofund2 

JTC 2025 s podporou maximálne 2 projektov a spoluúčasťou príslušnej organizácie SAV vo výške 

15 000 €/projekt/rok na obdobie 3 rokov, návrh na podporu projektov SAV – EAV podaných v rámci 

výzvy programu Basic Mobility na roky 2026 – 2027 a návrh na vyslanie zástupcu SAV na stretnutie 

organizované v rámci európskeho partnerstva Agroecology. 

P SAV sa venovalo aj zabezpečeniu tradičného stretnutia vedení SAV a AV ČR a schválilo „Program 

osobnostného rozvoja vedúcich pracovníkov ústavov SAV pre rok 2026“. 

P SAV schválilo návrh na vymenovanie Ing. A. Čižikovej, PhD., Ing. Paed. IGIP (OVV Ú SAV) za 

tajomníčku Hodnotiacich panelov výkonnostných zmlúv SAV, návrh na vymenovanie 

PhDr.  E. Veselovskej, PhD., do funkcie riaditeľky ÚHV SAV, v. v. i. a vymenovanie RNDr. N. Hlaváčovej, 

PhD., za členku Rady SAV pre vzdelávanie a doktorandské štúdium, návrh na vymenovanie 
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členov/členiek Komisie SAV pre spoluprácu s vedeckými spoločnosťami. P SAV schválilo návrh ER SAV 

na finančnú podporu vydania neperiodických publikácií v 2. polroku 2025. 

P SAV zobralo na vedomie informáciu o aktuálnom stave servera e-Vega prevádzkovaného na Úrade 

SAV a uložilo vypracovať plán, časový harmonogram a podmienky migrácie servera. T. Hromádka 

informoval o príprave výkonového financovania. Metodiku výkonového financovania predloží na 

rokovanie P SAV v novembri 2025. Hodnotenie bude realizované v zmysle aktuálne platných Zásad 

výkonového financovania vedeckých organizácií SAV. 

Predseda snemu R. Passia oboznámil prítomných s aktuálnym stavom kreovania Vedeckej rady SAV a 

uviedol, že zatiaľ nie je definitívne doriešená otázka nominácie externých členov VR SAV. 

 

V nadväznosti na informácie z posledných dvoch zasadnutí P SAV členovia výboru snemu diskutovali o 

probléme výrazného zvýšenia cien za ubytovanie doktorandov v ubytovniach SAV a poverili predsedu 

snemu, aby sa vo veci tohto problému obrátil na P SAV. F. Simančík navrhol, aby predseda snemu 

vyžiadal aj stanovisko P SAV k možnostiam kompenzácie nevýskumných pracovníkov, keďže sa na nich 

nevzťahuje valorizácia tarifných platov účinná od 1. 1. 2026. Predseda snemu sa tiež priklonil k názoru 

z diskusie zo zasadnutia P SAV o užitočnosti sledovania obsadenosti kongresových centier SAV 

v členení na zamestnancov a externých návštevníkov. Ohľadne ukončenia kreovania VR SAV vyžiadal 

predseda snemu od Rady vlády pre vedu, techniku a inovácie doplnenie informácií potrebných 

k nomináciám externých členov VR SAV. Je potrebné zvážiť novelu zákona o SAV v tejto veci, nakoľko 

aktuálne znenie zákona zrejme neumožňuje nomináciu významných vedeckých osobností zo 

zahraničia, len zo sektorov výskumu a vývoja podľa osobitného predpisu vzťahujúceho sa na SR. 

Možnosť novelizácie tejto časti je potrebné prediskutovať s podpredsedom SAV pre ekonomiku 

a legislatívu M. Radvanským.  

 

K bodu 5 

Najbližšie zasadnutie Snemu SAV sa uskutoční 4. decembra 2025 od 10:30 hod. Výbor snemu 

rozhodol, že verejnosť zasadnutia bude zabezpečená umožnením fyzickej prítomnosti registrovaných 

hostí. Predseda snemu R. Passia požiada M. Radvanského, aby predložil návrh Zásad tvorby návrhu a 

rozdelenia rozpočtu akadémie na rok 2026 s trojtýždňovým predstihom, resp. najneskôr do 

13. novembra 2025. Ich schvaľovanie má byť hlavným bodom zasadnutia snemu a je potrebné, aby 

dovtedy prešli riadnym pripomienkovým konaním v sneme. Pripomienky zozbierané od členov snemu 

výbor prerokuje 1. decembra 2025 o 13:00 hod. Podľa právneho stanoviska zásady výkonového 

financovania platia v ich súčasnej podobe bez časového obmedzenia (teda kým nebude navrhnutá ich 

úprava). Ďalšie organizačné zabezpečenie pripravovaného zasadnutia snemu výbor dohodne na 

svojom novembrovom zasadnutí.  

 

K bodu 6 

Na mimoriadnom zasadnutí P SAV, ktoré sa uskutoční 29. októbra 2025, sa s predsedom snemu 

zúčastní M. Barteková. Na najbližšom riadnom zasadnutí P SAV, ktoré bude výjazdové a bude sa konať 

13. novembra 2025 v Košiciach, bude výbor snemu okrem R. Passiu zastupovať A. Kalistová. Následné 

novembrové zasadnutie výboru snemu sa uskutoční 20. novembra 2025 so začiatkom o 13:00 hod. Na 

riadnom decembrom zasadnutí P SAV 10. decembra 2025 sa s predsedom snemu zúčastní F. Simančík. 

Výbor snemu sa zíde mimoriadne 1. decembra 2025, a to k pripomienkam členov snemu k návrhu 

zásad rozpočtu, ktorý sa bude následne schvaľovať na plenárnom zasadnutí snemu 4. decembra 2025. 

Riadne decembrové zasadnutie výboru snemu sa uskutoční 16. decembra 2025 od 13:00 hod.  

Spoločného stretnutia vedenia SAV a AV ČR v dňoch 10. a 11. novembra 2025 v KC Smolenice sa 

zúčastní predseda snemu R. Passia. Predseda snemu členov výboru v bode Rôzne tiež informoval 

o prezentácii pilotného systému hlasovania, ktorý pre Úrad SAV pripravila externá firma. Dodávateľ 
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systému predstavil otázky bezpečnosti a tajnosti hlasovania, základné možnosti a typy hlasovaní 

(k hlasovaniu je potrebné internetové spojenie a emailová adresa, hlasuje sa cez webové rozhranie). 

Systém následne generuje textový a grafický výstup pre účely zápisnice. Dodávateľ by vedel nastaviť 

špecifikáciu podľa potrieb snemu, J. Varga porovná rokovacie poriadku P SAV, VR SAV a Snemu SAV, 

aby bolo možné identifikovať všetky potrebné modely hlasovaní.  

 

K bodu 7 

Predseda snemu R. Passia poďakoval členom a členkám výboru za účasť a zasadnutie o 15:35 hod. 

ukončil.  

 

 

 

Zapísali: V. Hvozdíková 

  K. Gmucová 

Overil: F. Simančík 

 

 

 

 

V Bratislave dňa 21. novembra 2025 

            Radoslav Passia 

                    predseda Snemu SAV 

 


